

## 欧洲杯 B 组球队抵达波兰

# “死亡之组”先暗战

**本报综合消息** 聚集了葡萄牙、德国、荷兰和丹麦的欧洲杯 B 组被看做是“死亡之组”，除了丹麦实力较弱外，其他三支队伍中，谁止步小组赛都会有不少球迷为之惋惜。为了能走得更远，几支队伍谁也不敢怠慢。

5 日，B 组的四支球队先后抵达了波兰，这也是欧洲杯四个小组中，最先在比赛地聚齐的一个小组。看来欧洲杯还未开赛，“死亡之组”的暗战已经率先打响了。

### 葡萄牙

#### 总统亲自送行 主帅立下军令状

葡萄牙前往波兰之前，总统席尔瓦亲自接见了球队，并为将士们送上了祝福。

由于葡萄牙的首场小组赛将于 10 日对阵德国，这恰好是葡萄牙的国家日。总统席尔瓦表示：“葡萄牙的全体国民都将支持国家队。”

在出征仪式上，国家队主帅本托则立下了军令状，他表示：“我们的第一个目标是小组出线。接下来再去争取更好的成绩。”

在本赛季西甲联赛中创纪录地攻入 41 粒进球，C 罗无疑是葡萄牙出战本次欧洲杯的关键先生。作为球员代表，已经晋升为国家队队长的 C 罗向总统送了一件印有总统名字的 1 号球衣，并表示“我们大家都已经做好了战斗的准备”。

### 德国

**拥有“波兰射手” 被当地球迷力挺**  
德国抵达波兰之后，立即成为东道主之外在当地最受宠的球队，原因就是他们阵中有两位在波兰出生的射手波多尔斯基和克洛泽。这对锋线搭档此前为德国征战了多届世界大赛，虽然二人已经逐渐失去了主力位置，却仍旧是大赛中可以信赖的球员。

德国队抵达后的首次公开训练适逢波多尔斯基的 27 岁生日，波兰当地球迷为他唱起了生日歌。而波多尔斯基也用波兰语和球迷互动。

对于德国队来说，最大的好消息就是球队的中场核心施魏因施泰格的复出。“小猪”在拜仁与切尔西的欧冠决赛中拉伤了大腿，目前已经开始参加队内的合练。

德国队领队比埃尔霍夫兴奋地表示：“我们现在 23 名球员都是健康的，他们都很强。和前几届比赛相比，对于本次欧洲杯，球队内外的期望值更高。”

### 荷兰

**热身赛不断进球 给对手带来压力**  
相比于同组的其他两支强队，荷兰则显得低调很多，他们只是用热身赛中不断的进球寻找着最佳状态。

欧洲杯之前，荷兰进行了四场

热身赛。前两场比赛连续负于拜仁和保加利亚，这为他们敲响了警钟。接下来，如果说 2 比 0 战胜斯洛伐克还有些磕磕绊绊，那么 6 比 0 狂扫北爱尔兰则宣告着他们是目前欧洲进攻实力最强的球队。要知道即使是 6 比 0 的比赛中，他们的尖刀人物罗本也没有登场。

当家射手范佩西是他们在进攻线上最值得倚重的球员，他在本赛季英超的 38 场比赛中攻入 30 球，并且荣膺了英超的射手王。改打中锋之后，范佩西更弥补了范尼淡出国家队后，荷兰队缺乏真正中锋的问题。

即使是被看做夺冠大热门的德国队，对橙衣军团也不敢轻视，比埃尔霍夫就提醒说：“不要忘了我们在小组赛中有一个强大的对手荷兰，他们也是冠军的有力争夺者。”

(杨阳)

## 焦科维奇、费德勒 惊险逃生进四强



费德勒在比赛中

**本报综合消息** 头号种子焦科维奇和瑞士天王费德勒 5 日在法网四分之一决赛中死里逃生，都苦战五盘分别击败五号种子特松加和九号种子德尔波特罗，两人将在半决赛中会师。

焦科维奇在第四盘的危急关头，表现出令人恐惧、花岗岩一样坚硬的神经，先后挽救 4 个赛点，并赢得这盘胜利。随后，特松加心理崩溃，第五盘一败涂地。头号种子最后以 6 比 1、5 比 7、5 比 7、7 比 6(6)和 6 比 1 获胜。特松加失利之后痛哭流涕，现场观众掌声送上鼓励。

焦科维奇连续经历两场恶战。在八分之一决赛中，他也是凭借强大的心理化险为夷，以 3 比 2 险胜意大利选手塞皮。他认为，狭路相逢勇者胜，是职业网球高手生存的本钱。他说：“你整年整年地苦练，就是为了参加这样难以置信的比赛，就是为了来罗兰加洛斯参加这样不可思议的遭遇战。”

三号种子费德勒也被推到了悬崖边上，糟糕的发挥让优雅的瑞士天王在比赛中大爆粗口。随后他发起绝地反击，连扳三盘，以 3 比 6、6 比 7(4)、6 比 2、6 比 0 和 6 比 3 实现逆转。

半决赛将上演费德勒大战焦科维奇的精彩好戏。这将是去年半决赛的重演，当时瑞士天王击败了现“世界第一哥”。在两人最近两次较量中，都是焦科维奇取胜。费德勒认为，这确实对塞尔维亚人更有利。

当日进行的两场女单四分之一决赛显得波澜不惊，六号种子斯托瑟以 6 比 4、6 比 1 战胜了斯洛伐克的齐布尔科娃。意大利的埃拉尼击败了德国的科贝尔。(马邦杰)



6 月 6 日，法国队球员在获胜后打出印有“谢谢！”的横幅感谢球迷。

当日，在法国勒芒举行的一场国际足球热身赛中，法国队以 4 比 0 战胜爱沙尼亚队。

新华社/路透

## 凯尔特人客场浇灭热火 距离总决赛只差一步



凯尔特人队主教练里弗斯与球员们庆祝胜利

**本报综合消息** 老到的凯尔特人队 6 日全体总动员，客场以 94 比 90 力挫主打球星战术的热火队，在 NBA 东部冠军系列赛中连扳 3 场，以 3 比 2 迎来“赛点”。

赢得这场至关重要客场之战后，凯尔特人不仅从热火手中抢回主场优势，而且有可能在阵中老三巨头加内特、阿伦和皮尔斯自 5 年前聚首波士顿后第三次跻身总决赛。

在 NBA 历史上，系列赛如打成 2 比 2，那么第五回合的胜者最终赢

得系列赛的概率高达 83%。

西部的雷霆在与马刺争夺冠军时也是在先失 2 场的劣势下连扳 3 场。现在雷霆将同凯尔特人进行比拼，看谁能成为 NBA 史上第 15 支在 0 比 2 落后下最终在七战四胜的系列赛中实现大翻盘的队伍。

是役“绿衫军”36 岁中锋加内特继续着良好状态，独得 26 分并抢 11 个篮板；34 岁的前锋皮尔斯手感欠佳，可最后关键时刻适时命中一记确保本队获胜的三分球；26 岁的后卫朗多以其娴熟盘球和灵活走位不断给队友输送“炮弹”；而 36 岁的阿伦和 30 岁的皮特鲁斯旁敲侧击也各自贡献 13 分。

“我们什么也没做，只是以一支篮球团队在打比赛，”客队主帅里弗斯说，“下一战对手不会善罢甘休，我们只能竭尽全力争取胜利。”

热火终于盼来伤愈复出的波什，可为了保护这位久疏赛场的全明星，主帅只让他替补出场且全场仅给他 14 分钟表现机会。而波什用 9 分和 7 个篮板的发挥回报给球队。

显然，波什在有限时间内做出的这点贡献尚不足以辅佐阵中两位当家球星詹姆斯和韦德(27 分)拿下本场比赛，同时该队其他队友贡献也有

限，没一人得分能突破两位数。

詹姆斯本场正常收获了 30 分和 13 个篮板。赛后这位 MVP 表示：“我们并不想见到如此处境，我们完全有机会主场取得领先优势，可我们没做到。所以，我们只得去波士顿拼下一场胜利。”

昨天的比赛进展如同拉皮筋一般时而比拉开时而又拉近。尽管热火开局一度领先 11 分，可第二节结束前被对手 22 比 11 的小高潮把半场比分追至 40 比 42。

第三节热火再度把分差拉大到 9 分，可“绿衫军”以一个 15 比 1 的得分冲击波把比分反超为 65 比 60。

第四节战至一半时，热火队在“詹韦组合”的攻击下又重新取得 6 分优势。可此后皮特鲁斯两记三分球和朗多的突破，把比分追平。

战至最后 52 秒时，全场 19 投仅 6 中的皮尔斯用三分球把本队领先优势扩大到 4 分，这一球瞬间把热火投进水深火热当中。在查姆斯三分球投偏后，只剩 15 秒时间的热火只好犯规战术，可阿伦和加内特的精准罚球不给主队一点反扑可能。随着韦德最后 5 秒三分远投“打铁”，热火只好吞下主场失败苦果。

(梁金雄)

## FIFA 最新 女足排名 中国第 18 位

**本报综合消息** 6 日，国际足联公布了最新一期的女足国家队排名，中国女足排名原地踏步，仍排在第 18 位。美国女足以 2178 分占据榜首位置，且与第 2 位的德国女足的积分差距拉到两位数。在亚洲领跑的则是高居世界第 3 位的日本女足。

相对于上一期排名，中国女足的分数没有任何变化，依旧定格在 1828 分。这是自 2003 年国际足联设立排名以来中国女足的历史最差名次。中国队领先并列第 19 位的芬兰及俄罗斯 25 分，暂时无需担心跌出前 20 位。

在亚洲球队方面，中国女足则名列第 5 位，落后于日本、朝鲜、澳大利亚以及韩国。目前日本女足积 2120 分居世界第 3 位，领先第二位的朝鲜达到 150 分之多，亚洲“一姐”的地位不可动摇。而澳大利亚同样进入世界前十；位列第 15 位的韩国女足则缔造了韩国女足的历史最高排名。

美国、德国、日本、瑞典及巴西位列世界女足排行榜的前 5 位，其中前 3 位并未发生变化，而瑞典则以 6 分的优势反超巴西，升至第 4 位。(网易体育)

## 欧洲杯烽火再起 竞彩奖上加奖

北京时间 6 月 9 日零时，2012 欧洲足球锦标赛将在波兰华沙国家体育场鸣锣开战，共 19 个比赛日 31 场比赛历时 24 天。届时，全球将无时差概念，关注赛场目光不分昼夜。

### 欧洲杯竞彩全面开售

中国体育彩票针对 2012 欧洲杯比赛的竞彩足球游戏已全面开售，包括猜胜平负、猜半全场胜平负、猜总进球数、猜比分，以及从本届欧洲杯起，将实现常规化发行的竞彩冠军、冠亚军竞猜，共 6 种玩法。更值得让彩民兴奋的是，国家体彩中心今年 3 至 5 月份“竞彩普及日”期间推出的“减少让球数”政策将在欧洲杯期间延续，欧洲杯全部 31 场比赛原则上均不设置让球，让竞猜和中奖更加容易。可以说，竞彩用丰富多彩的游戏和利好的政策，为广大球迷和彩民在欧洲杯饕餮夜宴上，又再增添一道硬菜！

### 玩竞彩将享受奖上加奖

据了解，6 月 8 日至 7 月 2 日欧洲杯期间，我省所有竞彩网点将同时开展“2 串 1 投注竞彩，中 300 元送 30 元活动”。活动期间，凡采用“2 串 1”方式投注竞彩足球胜平负玩法的，单张彩票中奖奖金达到 300 元(含)至 600 元，加奖 30 元；单张彩票中奖奖金达到 600 元(含)至 900 元，加奖 60 元；依此类推，中奖奖金每增加 300 元，加奖金额增加 30 元，上不封顶。同时，部分竞彩网点还将开展“喝免费啤酒，看足球比赛，得免费投注体验”活动，每周六凡在竞彩网点内观看当日欧洲杯第一场小组赛的彩民，可免费体验投注当日第二场比赛的单关比分 10 元，每网点每次活动限 20 人。(高丰)

竞彩彩票 481 火爆销售 返奖率 59% 每天 78 次中奖机会